

10. – Управителният съвет на сдружение с нестопанска цел в частна полза „Морал, Етика и Гражданско образование“ на основание чл. 26 ЗЮЛНЦ свиква общо събрание на 02.07.2011 г. в 17,30 ч. в с. Оряховица, област Стара Загора, при следния дневен ред: 1. отчет за дейността на сдружение с нестопанска цел в частна полза „МЕГО“ през 2010 г.; 2. приемане на годишен план за работа. При липса на кворум на основание чл. 27 ЗЮЛНЦ общото събрание ще се проведе в 18,30 ч. на същото място и при същия дневен ред независимо от броя на присъстващите членове. 5520

12. – Дружеството „Хюлет – Пакард“ („Hewlett – Packard“), дружество, регистрирано в щата Делауеър, САЩ, с адрес на управление ул. Хановер 3000, Пало Алто, Калифорния, САЩ („НР“ или „дружеството“), на основание чл. 92г от българския Закон за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) във връзка с чл. 92а ЗППЦК уведомява работниците и служителите на НР и на дъщерните му дружества в България, отговарящи на условията за участие, относно започването на първично публично предлагане на обикновени акции на НР с номинална стойност 0,01 USD („акциите“) съгласно условията на План 2011 за закупуване на акции от служители на дружество „Hewlett – Packard“ („ПЗА“) или изменения План 2004 за стимулиране чрез акции на дружество „Hewlett – Packard“ („ПСТА“), както следва: 1. Съгласно ПЗА ще се предлагат максимум 100 000 000 акции. ПЗА предвижда два 6-месечни периода на предлагане годишно, които започват от първия ден, на който националните фондови борси на САЩ започват търговия на или след 1 май и 1 ноември и изтичат 6 месеца по-късно – на 31 октомври или съответно на 30 април (с изключение на първия период на предлагане, който започва на 1 юни и изтича 5 месеца по-късно). Периодът на записване за участие в ПЗА е три седмици преди започване на периода на предлагане. Закупуването се извършва на последния борсов ден на всеки период на предлагане – датата на закупуване. Обикновените акции могат да бъдат закупени по ПЗА на цена не по-ниска от 95 % от справедливата пазарна цена на акциите (както е дефинирано в ПЗА) в последния борсов ден на периода на предлагане, но Комитетът за човешки ресурси и компенсация на Съвета на директорите на дружеството има правото да коригира покупната цена в бъдеще, като същата не може да е по-ниска от 85 % от справедливата пазарна цена на обикновените акции в последния борсов ден на периода на предлагане. Служителите нямат право да закупят повече от 5000 акции за всеки период на предлагане или акции на стойност повече от 25 000 \$ (по справедливата пазарна цена на акции на началната дата на периода на предлагане) за всяка календарна година. 2. Съгласно ПСТА на служителите и техните директори от НР или на дъщерните му дружества или филиали могат да бъдат предоставени различни видове бонуси, включително, но без ограничение, опции за закупуване на акции, ограничени акции и ограничени акционни единици. Както опциите за закупуване на акции,

така и ограничените акции и ограничените акционни единици дават право за придобиване на акции. Общият брой на акциите във връзка с предлагането по ПСТА е 245 000 000. Сроковете за предлагане и записване ще бъдат уточнени във всяко от уведомленията, които служителите ще получат във връзка с предлагането. Публичното предлагане на акциите се извършва въз основа на проспект, одобрен в Люксембург на 29.04.2011 г. и паспортизиран в България на основание чл. 92г ЗППЦК. Служителите, които отговарят на изискванията за участие, могат да се запознаят с проспекта и резюмето му на български език на следната интернет страница: www.bourse.lu. В допълнение проспектът и резюмето му на български език могат да бъдат намерени и в разделите за ПЗА и ПСТА във вътрешната мрежа на НР, а безплатни копия могат да бъдат получени след заявка до помощник-секретаря на дружеството на адрес: ул. Хановер 3000 m/s 1050, Пало Алто, 94304 Калифорния, САЩ, и/или на телефонен номер: 001 650 857 1501. 5629

160. – „София Хотел Балкан“ – АД, София, вписано в търговския регистър с единен идентификационен код (ЕИК) 000660476, уведомява инвеститорите относно началото на публично предлагане на 100 000 броя безналични, неконвертируеми, лихвоносни, свободнопрехвърляеми, необезпечени облигации с единична номинална стойност 100 евро и единична емисионна стойност 100 евро съгласно решението за издаване на облигации, прието от общото събрание на акционерите на 25 януари 2011 г. и съгласно Проспект за публично предлагане на облигации на дружеството, потвърден от Комисията за финансов надзор (КФН) с решение № 272-Е от 20.04.2011 г. Предлаганите облигации са от първа по ред облигационна емисия на дружеството при обща номинална и емисионна стойност на облигациите в размер 10 000 000 евро; срок (матуритет) на облигационния заем: 10 години, считано от датата на сключване на заема, като главницата е платима еднократно на падежа на облигационния заем; лихва: 10 % годишно, платима на 12-месечие, при лихвена конвенция Actual/365L – брой реални дни в годината на база 365 или 366 дни в съответната година, като първото лихвено плащане ще бъде извършено 12 месеца след сключване на заема. В предлагането могат да участват всички физически и юридически лица, индивидуални и институционални инвеститори, в това число местни и чуждестранни. Не се предвиждат ограничения относно минималния и максималния брой облигации, които могат да бъдат придобити от едно лице. Едно лице може да запише най-малко 1 облигация и най-много такъв брой облигации, който е равен на общия брой предложени облигации. Могат да бъдат записвани само цели облигации. Началната дата за записване на облигации е първият работен ден, следващ изтичането на 7 дни от обявяването на това съобщение в „Държавен вестник“ и публикуването му в един централен ежедневник (в „Дневник“). В случай че това съобщение бъде публикувано в двата вестника

Подпис:

на различни дати, началната дата е първият работен ден, следващ изтичането на 7 дни от по-късната от двете дати. Край на подписката: 12 ч. в първия работен ден, следващ изтичането на 2 седмици от началната дата на подписката. Записването на облигации се извършва, като за това инвеститорите подават писмени заявки до упълномощения от емитента инвестиционен посредник „Юробанк И Еф Джи България“ – АД, на адресите на неговите финансови центрове, които са посочени в Проспекта за публично предлагане на облигации, или до други банки или инвестиционни посредници, чиито клиенти са инвеститорите. Другите инвестиционни посредници уведомяват упълномощения от емитента инвестиционен посредник „Юробанк И Еф Джи България“ – АД, за постъпилите заявки и му ги предават незабавно, но не по-късно от 12 ч. в последния ден на подписката. Заплащането на емисионната стойност на записваните облигации се извършва в евро по специална набирателна сметка на „София Хотел Балкан“ – АД: IBAN BG65 BPBI 7940 5448 5347 01, BIC BPBIBGSD, в обслужващата банка на дружеството „Юробанк И Еф Джи България“ – АД. Инвеститорите са длъжни да заплатят емисионната стойност на записваните от тях облигации най-късно до 12 ч. на последния ден от подписката (крайната дата за записване на облигации). Плащането се счита извършено в момента, в който специалната банкова сметка на „София Хотел Балкан“ – АД, при банка „Юробанк И Еф Джи България“ – АД, е заверена със съответната сума. Ако до крайния срок на подписката не бъдат записани всички предложени облигации, но са записани и платени най-малко 60 000 облигации с обща номинална и емисионна стойност в размер 6 000 000 евро, подписката се счита за успешна и облигационният заем се

счита за сключен в размер, равен на общата емисионна стойност на записаните и платени облигации. Не се предвижда издаване на повече от предлаганите 100 000 облигации, включително в случай на подаване на заявки за записване на повече от предлаганите облигации; в такъв случай подадените заявки се удовлетворяват по реда на постъпването им при упълномощения инвестиционен посредник „Юробанк И Еф Джи България“ – АД. Проспектът за публично предлагане на облигации на „София Хотел Балкан“ – АД, е публикуван и инвеститорите могат да получат безплатно копие всеки работен ден от 9 до 17 ч. на следните места и по следния начин: в офиса на „София Хотел Балкан“ – АД, в София 1000, район „Средец“, пл. Света Неделя 5, Република България, телефонен номер: +359 2 937 80 69, факс: +359 2 981 00 10, лице за контакти: Десислава Ялъмова (директор за връзки с инвеститорите), ел. поща: yalamova@sofiabalkan.net; във финансовите центрове на упълномощения инвестиционен посредник „Юробанк И Еф Джи България“ – АД, посочени в проспекта, в които се приемат заявки за записване на облигации, телефонен номер: +359 2 811 66 25, факс: +359 2 9 888 150, лице за контакти: Георги Милев, ел. поща: GMilev@postbank.bg. Проспектът е достъпен и на интернет страницата на дружеството: www.sofiabalkan.net, както и на интернет страницата на „Юробанк И Еф Джи България“ – АД: www.postbank.bg. Проспектът и допълнителна публична информация за дружеството могат да бъдат получени от публичния регистър на Комисията за финансов надзор (www.fsc.bg), както и чрез специализираната финансова медия на Българската фондова борса X3News (www.X3news.com). 5499

Съгласно Заповед № 050-05-136 от 6.VIII.2010 г. на председателя на Народното събрание (ДВ, бр. 70 от 2010 г.) таксите за обнародване в неофициалния раздел на „Държавен вестник“ за 2011 г. са:

1. за призовки на съдилища, обявяване на конкурси, обявления и съобщения на министерства, други ведомства на бюджетна издръжка, общини и техни органи:

- с обем до 1/2 стандартна страница – 20 лв.;
- с обем до 1 стандартна страница (30 реда, 60 знака на ред) – 40 лв.;
- с обем, по-голям от 1 стандартна страница – 40 лв., и по 35 лв. за всяка следваща страница;

2. за покани и други обявления:

- с обем до 1/2 стандартна страница – 35 лв.;
- с обем до 1 стандартна страница (30 реда, 60 знака на ред) – 70 лв.;
- с обем, по-голям от 1 стандартна страница – 70 лв., и по 60 лв. за всяка следваща страница;

3. за обнародване до 15 дни от датата на постъпването в редакцията на съответния акт таксите се заплащат в двоен размер;

4. за публикуване в електронната страница на „Държавен вестник“:

- за всяка една публикация на всички видове обществени поръчки по ЗОП, предварителни обявления и решения за удължаване на срока – 50 лв.;
- за всяка една публикация на обявления за концесии – 50 лв.

Адрес на редакцията: 1169 София, пл. Княз Александър I № 1, тел. 939-35-17, тел./факс 986-10-76, e-mail: DVest@parliament.bg, DVRed@parliament.bg.

Електронна страница на „Държавен вестник“: <http://dv.parliament.bg>

IBAN номерът на банковата сметка на „Държавен вестник“:

BG10BNBG96613100170401, BIC на БНБ – BNBGBGSD

Печат: ИПК „Родина“ – АД, София 1784, бул. Цариградско шосе 113А

ДЪРЖАВЕН ВЕСТНИК

ISSN 0205 – 0900

Подпис:



ЕС остава разединен по гръцкия проблем

S&P отново понижи кредитния рейтинг на Атина с две стъпки, „Фич“ също се кани да го направи

Юлиан Арнаудов | julianar@dnevnik.bg

Европейският съюз обсъжда възможността лихвите, при които е отпусната помощта за Гърция и Ирландия, да бъдат намалени. Обект на дебати е и евентуалното отпускане на втори пакет финансова помощ за Атина, за да се сложи край на дълговата криза, която се очакваше да стане със спасението на Португалия. Ситуацията на Гърция продължава да се влошава, след като заради спекулациите, че тя може да реструктурира дълга си, рейтинговата агенция Standard&Poors (S&P) по-

нижи за пореден път кредитния ѝ рейтинг вчера с две стъпки: от BB- на B. Други две агенции - Fitch („Фич“) и Moody's („Муудис“), обявиха, че също преразглеждат оценките си. S&P дори допуска смръзвач за кредитните сценарий, според който те ще трябва да се откажат от 50% или повече от подлежащите на събиране от Гърция дългове, за да спадне бремето над гръцката икономика до поносима равнище. Опасенията са, че южната ни съседка не успява да покрие изискванията си за

намаляване на бюджетния дефицит и че държавният ѝ дълг може да достигне до неконтролируем ниво. Съвременно от най-голямата икономика в Европа - Германия, се засилват сигналите за бързо решаване на проблемите в еврозоната. За това настоя Петер Вофингер, икономически съветник на Ангела Меркел. „Нуждаем се от всеобхватно решение, и то много бързо. Решение не само за Гърция, но и за други проблемни държави“, каза Вофингер. „Ако не постигнем такова реше-

ние, не съм сигурен дали еврозоната ще остане непокътната за следващите 12 месеца“, допълни той. Европейските държави обаче остават разединени по въпроса как да се спаси Гърция. На южната ни съседка ще е необходимо допълнително финансиране от 30 млрд. евро през следващата година, за да може да плаща дежирациите суми по дългата си. Страната става все по-зависима от външна помощ и това подсилва дебата дали трябва Атина да започне преговори с частните инвеститори да удължат срока за плащане по държавните ѝ тух облигации. За подобна стъпка настоява основно Германия, но някои други държави от еврозоната се противопоставят на тази идея.

По въпроса за намаляване лихвите по отпуснатите вече спасителни пакети за Гърция и Ирландия към момента Европейската комисия изрази благосклонност по адрес на Дъблин. Комисията се очаква да вземе решение в рамките на няколко седмици. С това искане ирландското правителство се опитва да се възползва от гръцката криза, след като Атина не успява да



покрие изискванията за намаляване на бюджетния си дефицит. Германия може да подкрепи евентуално второ понижение на лихвите по спасителния пакет за Гърция, но само ако страната предприеме допълнителни реформи, с които да намали риска по дългата си. Това обявиха представители от партията на канцлера Ангела Меркел, цитирани от „Ройтерс“. Засега обаче официалната позиция на най-голямата европейска икономика е, че няма окончателно решение да се удължи срокът на падеж на гръцките облигации, нито пък за намаляване на лихвите по спасителния пакет, заяви говорителят на финансовото министерство Мартин Котхаус.

Меркел ще обсъди въпроса с председателя на Европейската комисия Жозе Мануел Барозу и на Европейския съвет Херман ван Ромпой в сряда. Друга седмица пък финансовите министри на еврозоната и ЕС (ЕКОФИН) ще проведат среща, на която трябва да одобри спасителния пакет за Португалия. Една от вероятните пречки за одобряването на този план може да се окаже Финландия, ако парламентът на страната не приеме помощта за Лисабон. Засега от финландското правителство очакват парламентът да одобри пакета, въпреки че крайнодлъжната формация „Истински финландци“, която спечели 20% на изборите, може да се опита да го блокира. На срещата на ЕКОФИН в по-

Спасени

Размер на спасителните заеми (в млрд. евро)



Съобщение за публично предлагане на облигации на „София Хотел Балкан“ АД, гр. София

„София Хотел Балкан“ АД, гр. София, вписано в търговския регистър с единен идентификационен код (ЕИК) 090680476, уведомява инвеститорите относно началото на публично предлагане на 100 000 броя безименни, неконвертируеми, лихвоносни, свободнопотвърляеми, необезпечени облигации, с единична номинална стойност от 100 евро и единична емисионна стойност от 100 евро, съгласно решението за издаване на облигации, прието от Общото събрание на акционерите на 25 януари 2011 г. и съгласно Проект за публично предлагане на облигации на дружеството, потвърден от Комисията за финансов надзор (КФН) с решение № 272 - Е от 20.04.2011 г. Предлаганите облигации са от първа по ред облигационна емисия на дружеството, с обща номинална и емисионна стойност на облигациите в размер на 10 000 000 евро; срок (матурирент) на облигационния заем: 10 години, считано от датата на сключване на заема, като главницата е платима еднократно на падежа на облигационния заем; лихва: 10% годишно, платима на 12-месечие, при лихвен конвенция Actual/365L - брой реални дни в годината на база 365 или 366 дни в съответната година, като първото лихвено плащане ще бъде извършено 12 месеца след сключване на заема. В предлагането могат да участват всички физически и юридически лица, индивидуални и институционални инвеститори, в това число местни и чуждестранни. Не се предвиждат ограничения относно минималния и максималния брой облигации, които могат да бъдат придобити от едно лице. Едно лице може да закупи най-малко 1 (една) облигация и най-много такъв брой облигации, който е равен на общия брой предложени облигации. Могат да бъдат закупени само цели облигации. Началната дата за записване на облигациите е първият работен ден, следващ изтичането на 7 дни от обнародване в един специален вестник („Държавен вестник“) и публикуването му в един централен ежедневник („В. Дневник“). В случай, че това съобщение бъде публикувано в два вестника на различен ден, началната дата е първият работен ден, следващ изтичането на 7 дни от по-късната от двете дати. Край на поддиската: 12.00 часа в първия работен ден, следващ изтичането на 2 (две) седмици от началната дата на поддиската. Записването на облигации се извършва, като за това инвеститорите подават писмени заявки до изпълнението от емитента инвестиционен посредник „Юробанк И Еф Джи България“ АД, на адресите на неговите финансови центрове, които са посочени в Проспекта за публично предлагане на облигации, или до други банки или инвестиционни посредници, чиито клиенти са инвеститорите. Другите инвестиционни посредници уведо-

мяват изпълнението от емитента инвестиционен посредник „Юробанк И Еф Джи България“ АД за постъпите заявки и му ги предават незабавно, но не по-късно от 12.00 часа в последния ден на поддиската. Заплащането на емисионната стойност на записваните облигации се извършва в евро, по специална набирателна сметка на „София Хотел Балкан“ АД: IBAN BG65 BPBI 7940 5448 5347 01 BIC BPBVBGSS, в обслужващата банка на дружеството „Юробанк И Еф Джи България“ АД. Инвеститорите са длъжни да заплатят емисионната стойност на записваните от тях облигации най-късно до 12.00 часа на последния ден от поддиската (крайната дата за записване на облигации). Плащането се счита извършено в момента, в който специалната банкова сметка на София Хотел Балкан при банка „Юробанк И Еф Джи България“ АД е заверена със съответната сума. Ако до крайния срок на поддиската не бъдат записани всички предложени облигации, но са записани и платени най-малко 60 000 облигации, с обща номинална и емисионна стойност в размер на 6 000 000 евро, поддиската се счита за успешна и облигационният заем се счита за сключен в размер, равен на общата емисионна стойност на записаните и платените облигации. Не се предвижда издаване на повече от предлаганите 100 000 облигации, включително в случай на подаване на заявки за записване на повече от предлаганите облигации; в такъв случай подадените заявки се удовлетворяват по реда на постъпването им при изпълнението инвестиционен посредник „Юробанк И Еф Джи България“ АД. Проспектът за публично предлагане на облигации на „София Хотел Балкан“ АД е публикуван и инвеститорите могат да получат безплатно копие всеки работен ден от 9:00 до 17:00 ч. на следните места и на следния начин: в офиса на „София Хотел Балкан“ АД в гр. София 1000, р-н Средец, пл. „Света Неделя“ № 5, Република България, телефонен номер: +359 2 937 80 89, факс: +359 2 981 00 10, лице за контакти: Десислава Ялъмова (Директор за връзки с инвеститорите), ел.поща: yalмова@sofiabalkan.net; във финансовите центрове на изпълнението инвестиционен посредник „Юробанк И Еф Джи България“ АД, посочени в проспекта, в които се приемат заявки за записване на облигации, телефонен номер: +359 2 811 66 25, факс: +359 2 9 888 150, лице за контакти: Гюлря Милев, ел.поща: G.Milov@postbank.bg. Проспектът е достъпен и на Интернет страницата на Дружеството: www.sofiabalkan.net, както и на Интернет страницата на Комисията за финансов надзор (www.cfn.bg), както и чрез специализираната финансово медия на Българската фондова борса X3News (www.X3news.com).

Суровините започнаха седмицата с ръст

Суровините поскъпнаха в понеделник, след като през миналата седмица отчетоха най-големия спад от 2008 г. насам, предаде агенция „Блумбърг“. Това се отдава на намалелите присъщности за състоянието на глобалната икономика. Индексът GSCI на Standard & Poor's, следващ движението на 24 суровини, поскъпна с 1.2% след спад от цели 13% през миналата седмица. Понижението през последните 7 дни се дължеше на спекулации, че глобалната икономика отново се забавя и търсенето ще се понижи. В края на миналата седмица обаче стана ясно, че икономистата на САЩ - Робърт Ливингтън, който очакваха анализаторите. Освен това инфлацията в Китай се повиши, ограничавайки спекуляци-

та за агресивно затягане на паричната политика в страната. „В краткосрочен план икономическата активност остава позитивна“, коментира Доминик Шиндер, анализатор от UBS. „Средносрочните перспективи за растеж предполагат инвестиране в суровини“, допълни той. Петролът сорт Brent поскъпна с 3.9% до 133.3 долара за барел в рамките на деня, а тексаският суров петрол се повиши до 100.8 долара за барел. Златото добави 1.2% към стойността си, достигайки 1509.3 долара за барел, а среброто поскъпна с пели 5.6 б.сто до 37.3 долара за барел. Цената на медта се покачи с 2% до 8860 долара за тон. Пшеницата поскъпна до 7.8 долара за бушел (около 312 долара за тон), зехтин

Подпис:

